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Umělec se skrytou identitou Banksy vzbuzuje zájem o tvorbu pro domácí mazlíčky

11. listopadu zaujala návštěvníky newyorského Times Square reklama věnovaná
světoznámému umělci Banksymu.

Video, parodující Banksyho kultovní dílo "No Ball Games" (Zákaz míčových her) prostřednictvím
psích a kočičích hrdinů, vytvořila a zveřejnila americká společnost XOOX. Na "umělce bez tváře"
Banksyho, který po celém světě vytváří díla s politickým a sociálním nábojem, se XOOX obrací s
prosbou o umění pro zvířata. Součástí nahrávky je tak vzkaz "Banksy, ozvi se nám na +1 866 PET
XOOX (866 738 9669) nebo info@xoox.pet."

PR manažerka společnosti XOOX Kristen Kimová vysvětluje: "Toto video jsme vytvořili, abychom
vedle rostoucího zájmu o zvířata zvýšili povědomí o potřebě legislativy týkající se jejich ochrany – a
to pomocí Banksyho uměleckého díla, které ilustruje, jak společnost kontroluje děti. Nese v sobě
naději na Banksyho zapojení do právních reforem ohledně domácích zvířat."

Společnost XOOX spustila exkluzivní sociální síť pro domácí zvířata (PNS), která funguje na bázi
výzev k vytváření krátkého obsahu. V aplikaci lze mimo jiné najít speciální hudbu pro zvířata, hry či
sady pro diagnostiku moči. Tyto sady, vyvinuté ve spolupráci se společností Medi Cloud, umožňují
snadné odhalení nemocí prostřednictvím testování moči. Kromě toho se společnost XOOX chystá
představit aplikaci, která bude propojovat analýzu DNA zvířat a typologii MBTI.

Sociální síť XOOX, která byla spuštěna 11. 11. a jejíž čtyři jedničky představují čtyřnohá zvířata, je
exkluzivní aplikace pro domácí mazlíčky. XOOX poskytuje funkci služby, která analyzuje vzory kolem
očních víček a očí domácích zvířat, aby zaregistrovala jejich biometrické ID detekcí obličeje a
následně ověřila jejich identifikaci. Pouze domácí mazlíčci si mohou vytvářet účty, zatímco jejich
pečovatelé či správci nazvaní "Petlers", je mohou pouze spravovat.

Za každý nový účet věnuje společnost XOOX 1 pency své nadaci a přispívá tak na celosvětový boj za
práva domácích mazlíčků a úpravách legislativy.

PR manažerka Kristen Kimová vyjadřuje své naděje slovy: "Ať nás po celém světě rozděluje cokoli,
všichni stojíme za právy zvířat. Už se nemůžeme dočkat, jak na zprávu od XOOX odpoví 'umělecký
terorista' Banksy."
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